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Exercice 1 : 12 points

Inés aime particulierement les livres et les disques usagés. Lors de sa visite hebdomadaire a son
magasin habituel, ellc décide de consacrer son budget en enticr & 1’achat de 3 livres & 20 DH chacun et
2 disques a 10 DH piéce. (Disques : X et Livres : Y).
Elle nous confie qu’actucllement elle est préte & sacrifier 1 livre pour 2 disques.
1) Donnez I’équation de la contrainte budgétaire d’Inés
2) En faire une représentation graphique
3) Le choix actuel d’Inés en disques et en livres est-il optimal ( justifiez votre réponse) ?
Représentez le choix optimal d’Inés sur le méme graphique que la question 2). Identifier cette
combinaison par la lettre A
4) La semaine suivante, les livres sont en promotion et leur prix baisse 4 10 DH piéce. Inés vous
annonce qu’clle aimerait acheter 5 livres et 3 disques puisque dans de telles conditions un livre
a pour elle la méme valeur qu’un disque.
Le nouveau choix d’Inés est-il optimal ( justifiez votre réponse) ?llustrez cette nouvelle
combinaison sur le méme graphique qu’en 3). Identifiez cette combinaison par la lettre B.

Mehdi, le frére d’Inés, achéte lui aussi des livres et des disques usagés pour un montant de 800 DH
chaque année. Il effectue ses achats aux prix réguliers de 10 DH pour un disque et de 20 DH pour un
livre. Sa fonction d’utilité est la suivante :U = 10.xy . x5

5) Donnez I’équation de la contrainte budgétaire de Mehdi . .
6) Déterminez le choix optimal de Mehdi et indiquez si son TMS sera différent de celui d’Inés

en 3)

Exercice 2 : 08 points
Suite 4 une enquéte dans une entreprise, nous disposons des informations suivantes : Q =2LK ;

CT =3L+2K

1) L'entreprise dispose d'un revenu qui permet un coiit total CT= 40. Quelles seront les quantités
des facteurs qui seront utilisées et quelle sera la valeur de la production correspondante?

2) Comment sont les rendements d'échelle de I'entreprise?




